



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**Р І Ш Е Н Н Я**

21 червня 2017 року

м. Кривий Ріг

№ 225

***Про присвоєння поштової адреси об'єкту нерухомого майна, розташованому на мікрорайоні Сонячному, 22а***

Розглянувши заяву приватного підприємства «Метсервіс» про присвоєння поштової адреси об'єкту нерухомого майна, розташованому на мікрорайоні Сонячному, 22а, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 28 грудня 2012 року № 658 «Про затвердження Змін до Інструкції про порядок проведення технічної інвентаризації об'єктів нерухомого майна», рішенням виконкому Криворізької міської ради від 13 січня 2010 року № 7 «Про затвердження Порядку присвоєння поштової адреси об'єктам нерухомості у м. Кривому Розі», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Присвоїти поштову адресу:

1.1 мікрорайон Сонячний, будівля 22а, приміщення 5/1, нежитловому приміщенню аптеки, загальною площею 662,0 кв. метрів, вбудованому в перший та підвальний поверхи двоповерхової нежитлової будівлі, розташованому на мікрорайоні Сонячному, 22а (приватне підприємство «Метсервіс»);

1.2 мікрорайон Сонячний, будівля 22а, приміщення 5/2, нежитловому приміщенню магазину, загальною площею 107,8 кв. метрів, вбудованому в перший та підвальний поверхи двоповерхової нежитлової будівлі, розташованому на мікрорайоні Сонячному, 22а (приватне підприємство «Метсервіс»);

1.3 мікрорайон Сонячний, будівля 22а, приміщення 5/3, нежитловому приміщенню, загальною площею 134,4 кв. метрів, вбудованому в перший та підвальний поверхи двоповерхової нежитлової будівлі, розташованому на мікрорайоні Сонячному, 22а (приватне підприємство «Метсервіс»).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ житлово-комунального господарства (Пома Є. І.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В.

В. о. голови районної у місті ради -  
заступник голови районної у місті ради

І. Криворотній